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Передається зі слів Абу Гурайри (нехай буде задоволений ним Аллаг), що
посланець Аллага (мир йому і благословення Аллага) сказав: «Коли хтось із вас

засинає, то шайтан зав'язує у нього на потилиці три вузли, вдаряючи по кожному з
них (і примовляючи): "Ніч твоя довга, то продовжуй спати!" Якщо він прокинеться і

згадає Аллага, то один вузол розв'яжеться. Якщо він здійснить омовіння, то
розв'яжеться ще вузол, а якщо виконає молитву, то розв'яжеться ще вузол, і

людина встане вранці бадьорою та доброму настрої. В іншому ж випадку вона
підніметься зі сну в поганому настрої та буде млявою».

[صحيح] [متفق عليه]

Пророк  Мухаммад  (мир  йому  і  благословення  Аллага)  повідомляє  про  відношення
шайтана до людини та його боротьбу з нею, коли вона має намір встати на (додаткову)
нічну або на ранкову молитву Фаджр. Коли віруючий лягає спати, шайтан зав'язує на
його потилиці, тобто на задній частині голови, три вузли. А коли він прокидається і
згадує Всевишнього Аллага, не піддаючись на підбурювання шайтана, то розв'язується
один вузол. А якщо він здійснить омовіння, то розв'яжеться другий вузол. Якщо ж він
встане і здійснить молитву, то розв'яжеться третій вузол, і тоді він стане бадьорим, в
доброму настрої, радіючи тому, що Аллаг дав йому можливість виконати поклоніння.
Віруючий сподівається на обіцяну Аллагом винагороду та прощення, і  разом з цим
розв'язуються  та  зникають  вузли  шайтана.  В  іншому  випадку  він  прокинеться  в
поганому настрої,  з  печаллю на серці,  слабким та лінивим на добрі  і  благочестиві
справи,  оскільки  його,  як  і  раніше,  сковують  вузли  шайтана,  і  він  віддалений від
наближення до Милостивого. Якщо ж він встане і здійснить молитву, то розв'яжеться
третій вузол, і тоді він стане бадьорим, в доброму настрої, радіючи тому, що Аллаг дав
йому  можливість  виконати  поклоніння.  Віруючий  сподівається  на  обіцяну  Аллагом
винагороду та прощення, і разом з цим розв'язуються та зникають вузли шайтана. В
іншому випадку він прокинеться в поганому настрої, з печаллю на серці, слабким та
лінивим на добрі і  благочестиві справи, оскільки його, як і  раніше, сковують вузли
шайтана, і він віддалений від наближення до Милостивого.
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